

河北地震 北京天津跟着抖

事发河北文安县,震级5.1级,尚未发现人员伤亡

据我国地震台网测定:4日11时56分,在河北文安发生5.1级地震,北京、天津等地有震感。

据了解,这次地震震中位于北纬38.9°,东经116.3°。中国地震局值班室工作人员说,河北省地震局专家已经在赶往地震现场的途中。记者从河北廊坊市文安县委办公室获悉,目前,这个县尚未发现地震中有人员伤亡和财产损失。

应急处置

地震局启动应急预案

昨日中午12时左右,在河北文安发生5.1级地震。驻京记者感受到微震后,立即向有关部门进行采访。据中国地震台网测定,震中位于北纬38.9°、东经116.3°的文安县。文安县位于河北省廊坊市境内,距离北京120公里左右,距天津约70公里。据了解,北京、天津普遍有感,河北、山西、山东等地的部分地区有震感,据廊坊市地震局报告,文安强烈有感,目前暂无人伤亡的报告。

震后,记者从中国地震局有关部门获悉,温家宝总理、回良玉副总理对文安县震情作出重要指示:要

求地震部门加强监测、分析工作,研判震情趋势,迅即了解震情灾情,保证群众生命财产安全,维护社会稳定。特别要注意首都圈的情况,及时与地方沟通。

中国地震局迅即启动地震应急预案,对应急处置工作作出部署:一是组织专家召开紧急会商会议分析震情趋势,严密监视震情趋势变化;二是派出中国地震局副局长长修济刚带队的现场工作队立即赶赴现场,并统筹部署河北、天津等地地震部门力量开展现场应急工作;三是与北京市联系,按照有关规定发布信息,做好维护社会稳定工作。

连线灾区

地震只持续了10秒左右

下午3时,记者通过电话联系到文安县委宣传部办公室主任余世祥,他告诉记者:“中午12点,县委管辖区内的13个镇乡均有震感,目前还没确定地震中心的确切位置。地震发生后,县委领导立即陪同有关专家分批同时下到各个村镇调查受灾情况。”

余世祥说:“北京地区的领导和专家已经到达文安县,在连续开了两个灾情研究会后,已经赶赴各乡镇现场调研。目前,根据各个乡镇上报的灾情状况,最严重的是出现房屋裂缝,尚无人伤亡报告。”

记者随后连线文安县民政局救灾救济办公室,该办负责人郑喜胜告诉记者:“截至下午2:30统计结果,目前全县13个乡镇有310间房屋受损,其中两个乡镇情况相对严重,11间办公楼出现一定裂缝。”

郑喜胜说:“灾情出现后,县委县政府立即组织人力撤离受损房屋内的人员,截至目前没有接到人员伤亡的汇报。”

在文安县生活了40年的余世祥告诉记者,此次地震是自己经历过的印象最深刻的两次地震之一。而另一次则是发生在1976年的唐山大地震,当时受唐山地震源的影响,文安县也有较明显的震感。

昨日中午11时50分许,文安县赵各庄某塑料厂职工赖爱民正在车间做模具,“同事过来和我商量中午吃饭的事,忽然我听到玻璃开始‘嗡嗡’响,我以为是机床震动引起的。没想到房顶又开始掉小石子儿”。随后,不知道谁喊了声“地震了”,车间的10余名员工迅速向厂内的空地上跑去。赖爱民告诉记者,地震只持续了10秒左右。



周边反应

感到晃动以为是头晕

在沧州,家住交通大街建行宿舍2楼的耿女士回忆,当时自己正坐在沙发上看电视,“我就感觉跟冲浪似的,左右上下晃了晃。这时我爸说地震了,我还没来得及穿鞋又平静了下来。”

在保定,市民王女士一家三口正在吃饭,忽然沙发开始晃动。“我妈就喊‘地震了’,我爸关了电视拉着我就往楼下跑。”跑到楼下王女士看见20多户居民已经站在了广场上,“他们手里握着遥控器、手机,我才发现我还抓着吃饭的筷子,还有个女的被吓哭了。”

“你们那地震了吗?”“你们那地震了吗?”“你们那地震了吗?”

许,石家庄的崔女士接到了母亲从保定打来的紧急电话,话还没有说完,崔女士也感觉到了凳子好像有人在晃,地面也有轻微的震动。“晃动还挺厉害呢,开始我以为是天太热而头晕呢,结果大家都觉得这样,我们才意识到是不是地震了。大家东西都来不及收拾赶紧拎着包往下跑,虽然是15楼,也没敢乘电梯,怕呀!”回想起中午的地震,崔女士仍然心有余悸。

但在石家庄比较低的楼层办公的人以及在大街上的人表示没有感觉到震感,路上行人看起来很平静,完全没有受到影响。

对话亲历者

感觉整个房子在抖动

在文安县工作了15年多的周丽娟女士想起几个小时前的那一幕仍心有余悸,透过电话她向记者道出了那惊心动魄发生的事情。

记者:地震发生时你在哪里?
周:当时正值中午,我正在家里(2楼)吃饭。

记者:地震发生的过程是怎样?
周:事前毫无征兆的情况下,突然我就感觉整个房子在抖动,饭桌摇晃得厉害,人也坐不住了。

记者:你心里当时在想什么?
周:害怕,特别的害怕,长这么大还从来没有这么真切地体会过地震的恐惧。

记者:当时家里有孩子和老人吗?
周:孩子在外地,不在身

边,老人在家,跟我一样都觉得特别害怕,贴着墙不敢动。

记者:震后你们有没有受什么损失?
周:家里倒是没有,不过楼上有一家砸坏了东西,5楼一户邻居墙上的灯摔坏了。

记者:县里是怎么看待这次地震的?
周:下午回到单位后,大家都在讨论地震的话题,都说这次震得比较厉害,以往都没有这么明显的,我在这工作了15年,也是头一回遇到,现在想起来还很害怕。

记者:政府有没有采取什么措施?
周:有,回到单位就看到领导开了好几次会,而且北京也派了人来,看车牌知道的,可能也是为这个事来的。

亲历震感

座椅连续三次怪异晃动

综合来自北京、天津、山东等地的消息,北京、天津等地普遍有明显震感,山东的济南、淄博、滨州等地也有明显震感。

当时,记者所在写字楼位于北京城市中心地带。地震发生时,突然感觉身下的椅子在左右晃动。连续3次的怪异晃动,而且时间持续了五六秒钟,加上办公室内同事的同样反应,大家在一阵疑惑中慢慢醒悟过来,地震了!

一同事当时正在电脑前工作,突然感觉电脑桌出现抖动现象,她最初以为是坐在后排的同事在发脾气拍桌子,“这时听到大家说地震了”。

据北京市地震局介绍,昨天在河北文安县地震之前,北京门头沟区沿河城区已经在上午9时左右发生了一次3级地震,门头沟区普遍有震感。家住门头沟城子社区的宋阿姨介绍说,地震发生时她正在5楼的家中看电视,突然感到房间出现震动。她急忙给邻居打电话,确认不是自己的错觉。

此外,在文安县地震发生后,中国地震台网又在昨天13时左右监测到了一次1.8级的余震。

北京市地震局相关人士表示,从目前了解的情况看,此次地震没有对北京造成任何破坏。记者13时10分拨通天津市政府值班室的电话,一名姓张的值班人员说,在震后一个小时的时间里,没有接到人员伤亡等灾害性的报告。

在北京,地震发生时,刚好在室内的北京民众普遍震感明显,而处于室外,走在大街上的人们则几乎没有感觉。

住在天津市第一中心医院15楼病房的病人王女士小姐说,当时坐在床上感觉到晃,起初误以为是家属在揉床,又觉得自己发晕。先后出现了3次摇晃。室内的病友和楼道里的家属也有摇晃的感觉。

正在天津市南开区王顶堤一座写字楼8楼开会的栗先生说,当时办公室有4个人开会,他坐在椅子上感觉椅子向前晃了3次,像是有人下面推。

家住济南市玉函路的魏先生说,他刚刚从饮水机中接了一杯水,放在桌子上后,看到有水被晃了出来。济南市天桥区的一名市民说,他家里的瓶子当时被晃倒了。综合新华社、《广州日报》、《京华时报》、《河北青年报》消息

东大医学研究所又一项目获临床验证——“核心抗体疫苗”及“基因克隆置换技术”相结合

健康直通 病毒疣 疱疹根部

东大医学最新的荣誉

东大医学研究所病毒疣、疱疹治疗中心成立十多年以来,采用“自体疫苗疗法”和“病毒基因重组技术”使众多病毒疣、疱疹患者得到全面康复,专家组为了让更多患者能够在短时间内花更少的费用得到更好的疗效,又会同中华病毒疣研究中心及上海、北京、广州等数十位专家成功将“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”相结合,打破了以往采用激光、冷冻、药物单一疗法的弊端,彻底治疗病毒疣、湿疣、疱疹。该疗法投入临床实验和临床治疗以来,已使众多患者得到全面康复,至今多年未见复发。有关权威专家认为,“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”运用于临床治疗可杜绝病毒基因DNA的复制和再生,具有疗程短、见效快、治疗费用低等优点。

独家引进美国病毒疣检测设备

人类乳头瘤病毒(HPV)是一种DNA病毒,该病毒共有近百种基因型,不同型别病毒所致病理改变、免疫反应不同,不仅传染性强,还有发展成为宫颈、肛门、外阴、阴茎和食道的恶性肿瘤的可能,据专家分析及资料表明HPV16、18、31、33、35、39、45、51、52这些型号病毒则有癌变的可能性最大,不同型别的病毒疣,其治疗方案、用药种类和愈后均有很大区别。

东大医学研究所省内独家引进美国最先进

的HPV、HSV生物学分型检测设备,只需20分钟即可准确检测出病毒型别和感染程度,是最具权威的确诊检测手段,专家可以根据分型检测结果,准确制订治疗方案和选择用药种类。实验室可以根据分型检测结果,制作出特定型别的“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”,HPV生物学分型检测技术是病毒疣的确诊依据。

国际最新治疗方案

“核心抗体疫苗”及“基因克隆置换技术”相结合所谓“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”,即首先将患者所感染的人类的乳头瘤病毒进行生物学分型检测,明确找出病毒类别;第二,将患者所感染的病毒提取出来,并根据分子生物学原理,经过较复杂的培养、提纯、灭活、减毒等特殊工序,使之成为人体能够使用的病毒抗原;第三,采用高度保守的病毒核壳蛋白的编码基因获得对不同类型病毒的交叉保护治疗,从而避免了病毒抗原的病变,提高抗体产生牵引的抗体能力;第四,该疗法能够诱导机体保护性能免疫,防止病毒再次侵入机体;第五,选择特定型别的抗原肽刺激抗原提呈细胞,从而制作成特定型别的病毒抗原;第四,将疫苗注射到原患者体内,使特定型别的病毒抗原人为地传导给免疫活性细胞,在抗原刺激下,免疫活性细胞被致敏,利用其靶向游走特异性及免疫性,深入病灶局部,彻底杀灭细胞内病毒和组

织深层的游离病毒,从而达到彻底治疗的目的。

“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”是治疗病毒疣、疱疹的关键

据专家介绍,虽然目前治疗病毒疣、疱疹的方法很多,到目前治疗尖锐湿疣、疱疹较满意的方法即是“自体疫苗疗法”及“病毒基因重组技术”,该疗法具有疗程短、复发率低等优点,但仍存在个别复发现象,就像乙肝疫苗接种后仍有个别人会再次

感染一样。为了彻底解决这一难题,东大医学研究所的专家们与上海、北京、广州等地数十位专家经过多年的技术更新及临床验证,终于成功地共同研究出“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”,他们将“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”完美结合,彻底治疗病毒疣、疱疹成为现实,此举不仅给广大患者带来了福音,也解决了医学界的一大难题。在省内该疗法目前仅在东大医学研究所临床使用。

不激光 不冷冻 不涂药 疣体自行脱落 专业治疗病毒疣、疱疹胜人一筹

为了让更多病毒疣、疱疹患者能在短期内得到彻底康复,东大医学研究所特邀全国著名病毒疣、湿疣、疱疹专家、中华现代名医、中华性病、艾滋病协会会员、“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”发明人赖主任、余主任亲临南京,为广大病毒疣、疱疹患者举行大型会诊活动。节假日专家照常会诊,会诊后常年由专家坐诊。

24小时热线:025-51562224 52314890 东大医学研究所 全国十佳诚信单位

医院地址:南京市建康路281号,外地患者可从火车站乘1路到夫子庙站下,市内患者乘4、7、30、31、40、44、49、304路车到建康路站下车建康路281号即是。

专家告诫:得了病毒湿疣、疱疹一定要到正规医院治疗,增强自身安全与健康意识,一旦发现病毒疣、疣,请务必尽早检查,彻底治疗。目前该疗法仅在东大医学研究所使用。